



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET SECRETAR GENERAL

Str. Cristian Popisteanu, nr.1-3, Sector 1, Bucuresti, 010024

Tel: +4021/3072503; Fax: +4021/3072636

www.ms.ro

Nr. înreg. NT 276 e din 18.05.2020

CĂTRE:
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
Domnului Președinte Dr. Ing. Maricel POPA

Urmare adresei dumneavoastră nr. 11522 din 06.04.2020, înregistrată la Ministerul Sănătății – Cabinet Ministru cu nr. 276/07.05.2020, referitoare la achiziția din resurse proprii (CJ Iași, CJ Neamț și CJ Bacău) a unui spital mobil, având în vedere gravitatea situației epidemiologice dată de răspândirea virusului SARS-CoV-2, vă comunicăm următoarele:

- Asigurarea circuitelor funcționale/a circuitelor separate pentru pacienții testați pozitiv și pacienții suspecți (până la rezultatul testării) vor respecta Planul de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19 prevăzut în Ordinul ministrului sănătății nr. 555/2020 privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19, a Listei spitalelor care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a și a Listei cu spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecți cu virusul SARS-CoV-2 cu modificările și completările ulterioare;
- referitor la includerea spitalului mobil în lista spitalelor implicate în tratarea COVID-19, vă facem cunoscut că, în conformitate cu prevederile aceluiași act normativ amintit mai sus, în funcție de caracteristicile județene, afecțiunile asociate și de posibilitatea asigurării circuitelor separate pentru pacienții suspecți cu virusul SARS-CoV-2 până la confirmarea prin testare, direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București pot stabili și alte unități sanitare pentru internarea acestor pacienți față de cele cuprinse în Lista cu spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecți cu virusul SARS-CoV-2. La nivelul fiecărui județ vor fi desemnate unități de izolare și tratament destinate persoanelor cu infecție SARS-CoV-2, forme asimptomatice, devenite asimptomatice sau cu forme ușoare și fără factori de risc. Lista acestor unități și a personalului ce le va deservi va fi stabilită la nivelul DSP în fiecare județ. Unitățile de izolare și tratament vor fi desemnate secții externe ale unui spital de faza I sau faza II.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR GENERAL ADJUNCT
CODRIN-DORU LUNGU



JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
REGISTRATURI GENERALE
Nr. 16794
Anul 2020, Luna 05, Ziua 2